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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/11428/answer/11429




YBaxaemnsii Koctsi! Kak nonoBou nmaptHep Brl TakKe [HOJIKHBEL IPOUTH KyPC JIEYEHUS OT
YPOTeHUTaIbHOU UH(PEKIINY OQHOBPEMEHHO CO CBOEH KeHOU. Bo BpeMs nedeHus U [0 IOTyYeHus
OTPUIATEILHOT'0 KOHTPOIBHOTO pe3yibTaTa He PEKOMEHIYETCSI KUTh IIOJIOBOM XKU3HbIO0. [1715
IIpOBefeHus nedyeHuss BaM Hago 0OpaTUTLCS K YPOJIOTY 0 MECTY XKUTeNIbCTBa. [IpeaBapuTebHO
MOXKHO CHIaTh aHA/IM3bl HA YPOT€HUTAIbHYI0 UHPEKITUIO - XJTTAMUONH, TPUXOMOHA/IbI, MUKOIIJIa3MHI,
ypearia3Mbl, KaHOUAB, TapHepebl. C yBaxkeHHueM.



